



• [欢迎访问 中国石油石化工程信息网](#) 今天是2024年12月22日 16:19:19

- [首页](#)
- [关于我们](#)
- [联系我们](#)
- [本会活动](#)
- [头条新闻](#)
- [行业要闻](#)
- [石油石化市场](#)
- [石油石化科技](#)
- [炼油与石化工程](#)
- [储运工程](#)
- [勘探与钻采工程](#)
- [节能、环保与新能源](#)
- [政策法规](#)
- [专家论坛](#)
- [项目信息](#)
- [技术交流](#)
- [书刊编辑](#)
- [会员之窗](#)

当前位置: [首页](#) > [行业要闻](#) > [中国石化集团公司召开供暖季天然气保供工作启动会](#)

## 关于我们

- [本会介绍](#)
- [领导机构](#)
- [专业委员会](#)
- [会员单位](#)

## 行业要闻

### 中国石化集团公司召开供暖季天然气保供工作启动会

2024/10/23 关键字: 来源: [\[互联网\]](#)

赵东出席并讲话，牛栓文主持

[中国石化新闻网2024-10-22]10月21日，中国石化集团公司召开2024—2025年供暖季天然气保供工作启动会，传达近期国家发展改革委、国家能源局有关保供会议精神，安排部署供暖季天然气保供工作。集团公司总经理、党组书记赵东出席并讲话。

中国石化集团公司党组成员、副总经理牛栓文主持会议。

赵东强调，要切实增强天然气保供的使命感和责任感，坚决贯彻落实好党中央、国务院关于“保障人民群众温暖过冬”的各项决策部署，狠抓民生保障、狠抓供区平稳、狠抓安全生产，以“时时放心不下、事事放心不下”的责任感，坚决扛稳扛牢能源保供的政治责任。要坚决打赢2024—2025年供暖季天然气保供攻坚战，加强组织领导、压实保供责任，积极筹措资源、努力降低成本，做足应急保障、响应及时有效，强化风险管控、确保依法合规，狠抓安全生产、杜绝发生事故。

牛栓文强调，要进一步提高政治站位，全力做好保供准备，严抓安全生产，坚决扛稳扛牢保障人民群众温暖过冬的央企责任。

会上，生产经营管理部、天然气分公司作工作汇报，11家相关部门和单位分别发言。总师级领导，总部相关部门、事业部负责人，部分企业负责人参加会议。

## 友情链接

- [中国民生新闻网](#) • [民生频道网](#) • [首页](#)
- [关于我们](#)
- [联系我们](#)
- [本会活动](#)
- [头条新闻](#)

- [行业要闻](#)
- [石油石化市场](#)
- [石油石化科技](#)
- [炼油与石化工程](#)
- [储运工程](#)
- [勘探与钻采工程](#)
- [节能、环保与新能源](#)
- [政策法规](#)
- [专家论坛](#)
- [项目信息](#)
- [技术交流](#)
- [书刊编辑](#)
- [会员之窗](#)

Copyright 2016 All Rights Reserved. 中国石油和石化工程研究会

地 址：北京市东城区和平里七区十六楼 邮 编：100013 办公电话：010-64212605 010-64212343

传 真：010-64212605 电子信箱：cppei\_818@163.com 研究会网址：www.cppei.org.cn

[京ICP备14005103号](#) [京公网安备 11010102003788号](#) 技术支持：北京国联资源网